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Instrucciones de montaje

Assembly instructions

9. Revestir la tapa de la caja de suelo o usar

una placa de enrasamiento (no incluida).

Line the upper cover or use the flush

mount cover

Importante: para instalar este tipo de caja en pavimento se necesita la 

utilización de registro plástico. Ver instrucciones del registro.

Important: to install this box in pavement it is neccesary to use a plastic

junction box. See assembly instructions of the plastic junction.

•Información técnica: Para asegurar el cumplimiento de la REBT y la 

norma UNE-EN- 60670 – 1 se deben instalar los productos según las 

presentes instrucciones. MM Datalectric no se responsabilizará en 

caso que estas condiciones no sean aceptadas.

•Technical information: To ensure the UNE-EN- 60670 – 1 regulation it

is neccesary to install the products following these assembly

instructions. MM Datalectric will not be responsable in case of these

conditions are not accomplished.



1. Cortar el suelo técnico a la medida de la caja. 

Cut a hole in the floor as the size of the box.

1 mód: 112mm x 167mm x 70-93mm

2 mód: 152mm x 167mm x 70-93mm

6 mód: 300mm x 207mm x 70-93mm 

5. Ensamblar a presión el bastidor al 

marco.

Assemble the edging to the frame by

pressure

2. Quitar la tapa de la caja presionando el 

muelle interno y romper las entradas de 

tubo necesarias.

Remove the upper cover of the floor box

pressing the internal wharf and break the

cable entries required.

6. Cablear las bases y atornillar el marco 

y bastidor a la cubeta de la caja .

Wire plates and screw the frame to the

box

3. Pasar los cables/tubos por la entrada y 

fijarlos al interior mediante bridas.

Introduce the cables to the inner box and 

fix them using brides

7. Empotrar y fijar la caja en el falso 

suelo mediante los tornillos de anclaje.

Fit the box to the floor and hook it

using the attachment catches

4. Colocar las placas de mecanismos en el 

bastidor, dejando el logotipo en la parte 

posterior

Fix the plates to the edging leaving the

logo at the back.

8. Regular la caja hasta la altura deseada 

mediante los tornillos de regulación y 

poner la tapa

Adjust the depth using the screws

located in both sides of the box and put

the cover.


